



KLASA: 003-08/16-05/0033  
URBROJ: 2181-202-03-01-16-0011

Split, 22. prosinca 2016. godine

Na temelju članka 34. stavka 1. točke 10. Statuta Sveučilišta u Splitu, na 33. sjednici Senata Sveučilišta u Splitu, održanoj dana 22. prosinca 2016. godine pod točkom 03. dnevnog reda, donesena je sljedeća

## **ODLUKA**

1. Donosi se Znanstvena strategija Sveučilišta u Splitu 2017. – 2021., čiji tekst je sastavni dio ove Odluke.
2. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.



Rektor

Prof. dr. sc. Šimun Andelinović

### **Dostaviti:**

1. Sastavnicama,
2. Pismohrana, ovdje.



ZNANSTVENA  
STRATEGIJA  
SVEUČILIŠTA U SPLITU  
2017 - 2021

## SADRŽAJ

1.	Uvod.....	2
2.	Misija.....	3
3.	Vizija.....	3
4.	Strateški ciljevi, zadaci, pokazatelji i ciljne vrijednosti 2017– 2021.....	5

## 1. UVOD

Sveučilište u Splitu svoje znanstvene strateške smjernice zasniva na tradiciji dosadašnjih promišljanja i dokumenata obuhvaćenih osobito Strategijom Sveučilišta u Splitu 2015-2020 te ostalim strategijama, kako nacionalnim tako i međunarodnim. Znanstvena strategija se izrađuje kao temeljni i sveobuhvatni dokument koji sadrži misiju, viziju, analizu provedbe prethodne strategije, kao i trenutnog stanja, te glavne strateške prioritete s nizom zadataka od kojih svaki ima razrađenu aktivnost i željeni rezultat. Ovaj dokument polazi ne samo od znanstvenog potencijala Sveučilišta, nego i od potencijala lokalne zajednice s ciljem sinergijskog rasta i razvoja. Takvo promišljanje zahtijeva pomnu analizu i balansiranje sveukupnih unutarnjih odnosa na Sveučilištu te njihovo dovođenje u interakciju s uzročno-posljedičnim čimbenicima iz okruženja u kojemu djeluje, kako na lokalnoj tako i na globalnoj razini. Stoga se Znanstvena strategija Sveučilišta također naslanja na vrlo važne strateške dokumente koji trasiraju globalne i nacionalne prioritete na svim područjima, a za Sveučilište i na posebno važnom području znanstvenih istraživanja, utoliko prije što Republika Hrvatska u ovom trenutku nema krovni dokument nacionalnoga strateškog razvoja koji bi bio usklađen s europskim strateškim ciklusom EU 2020.

Strategija Europa 2020 i pripadajući Obzor 2020 posebno ističu značajne ciljeve koji se posljedično odražavaju i na naše buduće djelovanje. To su ulaganje u istraživanje i razvoj s jasno izraženim prioritetom izvrsne znanosti te povećanje udjela stanovništva od 30 do 34 godine sa završenim tercijarnim obrazovanjem na barem 40%. Naravno da i ostali europski ciljevi poput smanjenja stope ranog napuštanja školovanja, povećanje stope zaposlenosti stanovništva, korištenje energije iz obnovljivih izvora i povećanje energetske učinkovitost te smanjenje broja ljudi koji žive u siromaštvu ili u opasnosti od siromaštva i socijalne isključenosti, daju Sveučilištu i te kakvog prostora vlastitoga strateškog promišljanja i djelovanja. Uostalom, prema Strategiji obrazovanja, znanosti i tehnologije znanje i primjena znanja glavni su preduvjet za uspješnost Republike Hrvatske u današnjem svijetu. Stoga se znanost i tehnologija moraju strateški razraditi na način da se uz obrazovanje, istraživanje i inovacija postave u središte nacionalne strategije razvoja, vodeći računa o europskom programskom okviru za istraživanje i inovacije Obzor 2020. Istraživači su prepoznati kao temeljna vrijednost hrvatskog sustava visokog obrazovanja i znanosti, a hrvatske neiskorištene razvojne pretpostavke jesu sinergija i integracija, uz snažnije povezivanje znanstvenih i umjetničkih aktivnosti s cjelokupnim društvom, obrazovanjem, tehnologijom i proizvodnjom, s ciljem da se u punoj mjeri iskoriste raspoloživi ljudski i materijalni resursi te stvore novi. Nadalje, Kohezijska politika EU-a za programsko razdoblje 2014. – 2020. kao

uvjet zahtjeva od zemalja članica identificiranje područja specijalizacije koja najbolje odgovaraju njihovom inovacijskom potencijalu, a koja su temeljena na sredstvima i sposobnostima za korištenje sredstava EU-a u području istraživanja, tehnološkog razvoja i inovacija. Cilj je omogućiti učinkovitije korištenje ESI fondova i povećati sinergiju između sredstava EU-a i sredstava nacionalnih i regionalnih politika. U Saboru RH usvojena Strategija pametne specijalizacije RH se temelji na dostupnim resursima i potencijalu za njihovo korištenje, identifikaciji konkurentnih prednosti, te tehnološkoj specijalizaciji kao temelju budućih inovacija.

Uzimajući u obzir sve navedene dokumente i analizirajući potrebe hrvatskog društva u cjelini, a naslanjajući se na glavne strateške ciljeve kao što su izvrsnost, konkurentnost i inovacije, te pametan, održiv i uključiv rast, Sveučilište u Splitu sebe želi pozicionirati kao Sveučilište za društvo i u društvu.

## **2. MISIJA**

Misija Sveučilišta u Splitu je pridonositi društvu obavljanjem vrhunskih istraživanja, kako u temeljnim, tako i u primjenjenim znanostima, pritom se vodeći visokim standardima izvrsnosti, kreativnosti, integriteta, etike i morala. Sveučilište u Splitu kao javno sveučilište čuva znanje kao javno dobro te ga stalno stvara i unaprjeđuje istraživanjem i inovacijama te ga ugrađuje u lokalnu i širu društvenu zajednicu, naročito u gospodarstvo transferom znanja i tehnologija. Upravo stvaranje znanja i briga za njegovo stalno unaprjeđenje, širenje i dijeljenje, temelji su na kojima Sveučilište u Splitu crpi svoju snagu i autonomiju. Ključna aktivnost Sveučilišta u Splitu jest promicati znanost i naglašavati važnost društvene uloge koju imaju znanje i znanost, te na taj način privlačiti i motivirati studente da najbolje iskoriste priliku edukacije te ih stalno poticati na istraživački rad, inovacije, stvaralačke izazove, te posebice na preuzimanje vodstva u struci i društvu. Pri tome se vodi idejom o čovjeku kao cjelovitom socijalnom biću kojem je na Sveučilištu potrebno omogućiti kulturni, humanitarni, sportski i duhovni razvoj te međunarodna iskustva.

## **3. VIZIJA**

Sveučilište u Splitu spada u srednje velika sveučilišta u Europskoj uniji i svoju ulogu vidi kao vodeće regionalno Sveučilište u ovom dijelu Europe s čvrstom mediteranskom orijentacijom. Sveučilište u Splitu treba postati prepoznatljivo europsko sveučilište, integrirano u Europski istraživački prostor sa snažnim sudjelovanjem u istraživačkim programima EU te drugim međunarodnim programima. U njemu će se provoditi vrhunska multidisciplinarna istraživanja

u temeljnim i primjenjenim znanostima s jakom i održivom suradnjom sa svim djelovima društvene zajednice, a posebice gospodarstvom. Sveučilištu u Splitu primarna je zadaća provoditi nastavni, znanstvenoistraživački, umjetničko-stvaralački i stručni rad na principima poštivanja kontrole i osiguravanja kvalitete i EU standarda, a isto prenositi na sve suradne ustanove, nastavne baze, lokalnu zajednicu i gradove te gospodarske čimbenike. Sveučilište u Splitu će svu svoju znanstvenu infrastrukturu učiniti dostupnom ostalim znanstvenicima iz drugih znanstvenih institucija u Hrvatskoj i svijetu, kao i gospodarstvu, radi maksimalne iskoristivosti, a u svrhu ostvarivanja vrhunskih rezultata istraživanja i njihovog prijenosa. Ono je lider u prijenosu znanja i rezultata istraživanja u gospodarstvu regije kao temelja bržeg razvoja gospodarstva, pametnih specijalizacija te ekološki prihvatljivog i održivog razvoja društva. Sveučilište u Splitu sebe vidi kao društvenog predvoditelja koji zagovara i promiče najviša moralna, etička, društvena i ekonomska načela i standarde na prostoru javnog dobra, a u svrhu razvoja Republike Hrvatske, regije i EU-a.

#### **4. STRATEŠKI CILJEVI, ZADACI, POKAZATELJI I CILJNE VRIJEDNOSTI 2017 – 2021**

Prilikom izrade Znanstvene strategije 2017 – 2021, kao smjernice uzeti su sljedeći strateški dokumenti:

- Strategija Sveučilišta u Splitu 2015 – 2020
- Europska strategija za pametan, održiv i uključiv rast EUROPA 2020
- Strateški dokumenti Europskog istraživačkog prostora (European Research Area, ERA)
- Strateški dokumenti Europskog prostora visokog obrazovanja (European Higher Education Area, EHEA)
- Strategija obrazovanja, znanosti i tehnologije Republike Hrvatske
- Strategija pametne specijalizacije Republike Hrvatske 2016 – 2020
- Strategije ključnih europskih i svjetskih sveučilišta s kojima Sveučilište u Splitu razvija intenzivnu suradnju kao što je strategija Penn State University s kojim se razvija globalno strateško partnerstvo
- Strategije nastavnih baza Sveučilišta u Splitu.

U nastavku se definiraju strateški ciljevi te zadaci vezani za njihovu realizaciju. Uz svaki zadatak naveden je pokazatelj ostvarenja kao i ciljna vrijednost koja se želi dosgnuti.

**1. STRATEŠKI CILJ** Sveučilište u Splitu je istraživačko sveučilište prepoznato u Europskom, odnosno globalnom istraživačkom prostoru.

**Zadatak 1:** Poticati dolazne/odlazne mobilnosti istraživača

**Pokazatelj:** Broj dolaznih/odlaznih mobilnosti istraživača

SASTAVNICA	Broj dolaznih mobilnosti istraživača						Broj odlaznih mobilnosti istraživača					
	2016.	2017.	2018.	2019.	2020.	2021.	2016.	2017.	2018.	2019.	2020.	2021.

*Ciljna vrijednost:* Porast broja dolaznih i odlaznih istraživača za 10% godišnje

**Zadatak 2:** . Identificirati kapacitete za istraživanja i inovacije na Sveučilištu u Splitu

**Pokazatelj:** DA/NE

*Ciljna vrijednost:* Izrađen znanstvenoistraživački profil Sveučilišta u Splitu

**Zadatak 3:** Promovirati prednosti Sveučilišta u Splitu

**Pokazatelj:** DA/NE

*Ciljna vrijednost:* Aktivno promoviranje profila istraživačkih grupa Sveučilišta u Splitu izravnom komunikacijom, društvenim mrežama i ostalim promotivnim aktivnostima prema europskim istraživačkim institucijama i gospodarskim subjektima

**Pokazatelj:** Broj događaja međunarodnog karaktera na godišnjoj razini

SASTAVNICA	Broj događaja					
	2016.	2017.	2018.	2019.	2020.	2021.

*Ciljna vrijednost:* Barem jedan događaj međunarodnog karaktera po sastavnici na godišnjoj razini

**Zadatak 4:** Povećati prihode za financiranje znanosti sredstvima EU fondova

**Pokazatelj:** Ugovoreni iznos sredstava na godišnjoj razini



SASTAVNICA	Iznos sredstava					
	2016.	2017.	2018.	2019.	2020.	2021.

*Ciljna vrijednost:* Godišnji rast min. 5%

**Zadatak 5:** Povećati broj ugovorenih međunarodnih kompetitivnih projekata

**Pokazatelj:** Broj ugovorenih projekata na godišnjoj razini

SASTAVNICA	Broj ugovorenih projekata					
	2016.	2017.	2018.	2019.	2020.	2021.

*Ciljna vrijednost:* Godišnji rast min. 5%

**Zadatak 6:** Poboľjšati poziciju Sveučilišta na eminentnim svjetskim rang-listama sveučilišta

**Pokazatelj:** Pozicija na rang- listama

*Ciljna vrijednost:* Godišnji rast

**Zadatak 7:** Izraditi online bazu znanstveno-nastavnog osoblja koja će biti stalno ažurirana

**Pokazatelj:** DA/NE

*Ciljna vrijednost:* Izrađena online baza i određene osobe za stalno ažuriranje

**2. STRATEŠKI CILJ** Znanstveno-istraživačke aktivnosti Sveučilišta u Splitu pridonose razvoju regije, Republike Hrvatske, Europske unije te cjelokupnog čovječanstva.

**Zadatak 8:** Rezultatima projekta utjecati na razvoj regije, Republike Hrvatske, Europske unije te svjetske zajednice

**Pokazatelj:** Broj projekata koji imaju utjecaj na razvoj regije, Republike Hrvatske, Europske unije te svjetske zajednice

SASTAVNICA	Broj projekata					
	2016.	2017.	2018.	2019.	2020.	2021.

*Ciljna vrijednost:* Svi projekti Sveučilišta u Splitu imaju identificiran utjecaj na razvoj regije, Republike Hrvatske, Europske unije te svjetske zajednice

**Zadatak 9:** Rezultate projekta diseminirati unutar znanstvene zajednice, prema gospodarskim subjektima i društvu

**Pokazatelj:** Broj projekata s odrađenim diseminacijskim aktivnostima u regiji, Republici Hrvatskoj ili Europskoj uniji

SASTAVNICA	Broj projekata					
	2016.	2017.	2018.	2019.	2020.	2021.

*Ciljna vrijednost:* Svi projekti Sveučilišta u Splitu imaju odrađene diseminacijske aktivnosti u regiji, Republici Hrvatskoj ili Europskoj uniji

**Zadatak 10:** Identificirati ključna područja u kojima Sveučilište u Splitu može značajno utjecati na razvoj regije, Republike Hrvatske, Europske unije, odnosno globalno

**Pokazatelj:** DA/NE

*Ciljna vrijednost:* Izrađena studija ključnih područja u kojima Sveučilište u Splitu može značajno utjecati na razvoj regije, Republike Hrvatske, Europske unije, odnosno globalno

**Zadutak 11:** Poticati suradnju s gospodarstvom

**Pokazatelj:** Broj zajedničkih projekata i kvantifikacija ukupnih sredstava

*Ciljna vrijednost:* Godišnji rast

**Zadatak 12:** Provoditi projekte za javni i privatni sektor

**Pokazatelj:** Broj zajedničkih projekata i kvantifikacija ukupnih sredstava

SASTAVNICA	Broj projekata						Iznos						
	2016.	2017.	2018.	2019.	2020.	2021.	2016.	2017.	2018.	2019.	2020.	2021.	

*Ciljna vrijednost:* Godišnji rast

**3. STRATEŠKI CILJ** Potiče se interdisciplinarna suradnja znanstvenika funkcionalnom integracijom znanstvenoistraživačke djelatnosti pri Sveučilištu te u suradnji s drugim domaćim i stranim znanstvenoistraživačkim institucijama i gospodarstvom.

**Zadatak 13:** Prijavljivati interdisciplinarne projekte u kojima sudjeluju znanstvenici s više od jedne sastavnice Sveučilišta

**Pokazatelj:** Broj prijavljenih interdisciplinarnih projekata u kojima sudjeluju znanstvenici s više od jedne sastavnice Sveučilišta

SASTAVNICA	Broj projekata					
	2016.	2017.	2018.	2019.	2020.	2021.

*Ciljna vrijednost:* Godišnji rast

**Zadatak 14:** Prijavljivati interdisciplinarne projekte u kojima sudjeluju znanstvenici s drugih domaćih i stranih znanstvenoistraživačkih institucija i gospodarskih subjekata

**Pokazatelj:** Broj prijavljenih projekata u kojima sudjeluju znanstvenici s drugih domaćih i stranih znanstvenoistraživačkih institucija i gospodarskih subjekata

SASTAVNICA	Broj projekata					
	2016.	2017.	2018.	2019.	2020.	2021.

*Ciljna vrijednost:* Godišnji rast

**Zadatak 15:** U znanstveno-istraživačkim projektima koristiti infrastrukturu drugih znanstvenoistraživačkih institucija i gospodarskih subjekata

**Pokazatelj:** Broj projekata u kojima se koristi infrastruktura drugih znanstvenoistraživačkih institucija i gospodarskih subjekata

SASTAVNICA	Broj projekata					
	2016.	2017.	2018.	2019.	2020.	2021.

*Ciljna vrijednost:* Godišnji rast

**Pokazatelj:** Broj sklopljenih ugovora s znanstvenoistraživačkim institucijama i gospodarskim subjektima

SASTAVNICA	Broj ugovora					
	2016.	2017.	2018.	2019.	2020.	2021.

*Ciljna vrijednost:* Godišnji rast

**Zadatak 16:** Uspostaviti sustav podrške prijavi i provedbi projekata za sve registrirane djelatnike Sveučilišta u Splitu

**Pokazatelj:** DA/NE

*Ciljna vrijednost:* Uspostavljen sustav za sve registrirane djelatnike Sveučilišta u Splitu kao sredstvo podrške prijavi i provedbi projekata

**Zadatak 17:** Izraditi pravilnik o korištenju znanstveno-istraživačke opreme Sveučilišta i pružanju usluga gospodarskim subjektima

**Pokazatelj:** DA/NE

*Ciljna vrijednost:* Izrađen Pravilnik o korištenju znanstvenoistraživačke opreme i pružanju usluga gospodarskim subjektima

**Zadatak 18:** Organizirati radionice gostujućih znanstvenika domaćih i stranih znanstvenoistraživačkih institucija i gospodarstva

**Pokazatelj:** DA/NE

SASTAVNICA	Broj radionica					
	2016.	2017.	2018.	2019.	2020.	2021.

*Ciljna vrijednost:* Najmanje 12 radionica godišnje

**Zadatak 19:** Povećati aktivnosti popularizacije znanosti

**Pokazatelj:** Broj aktivnosti na Sveučilištu

SASTAVNICA	Broj aktivnosti					
	2016.	2017.	2018.	2019.	2020.	2021.

*Ciljna vrijednost:* Godišnji rast

**Pokazatelj:** Broj aktivnosti u regiji

SASTAVNICA	Broj aktivnosti					
	2016.	2017.	2018.	2019.	2020.	2021.

*Ciljna vrijednost:* Godišnji rast

**Zadatak 20:** Povećati broj potpisanih ugovora o suradnji s inozemnim visokoobrazovnim ustanovama i gospodarstvenim subjektima

**Pokazatelj:** Broj potpisanih ugovora o suradnji s inozemnim visokoobrazovnim ustanovama i gospodarstvenim subjektima

SASTAVNICA	Broj ugovora					
	2016.	2017.	2018.	2019.	2020.	2021.

*Ciljna vrijednost:* Godišnji rast

**Zadatak 21:** Aktivno koristiti postojeće i buduće ugovore o suradnji s inozemnim visokoobrazovnim ustanovama i gospodarstvenim subjektima

**Pokazatelj:** Broj aktivnih ugovora o suradnji s inozemnim visokoobrazovnim ustanovama i gospodarstvenim subjektima

SASTAVNICA	Broj ugovora					
	2016.	2017.	2018.	2019.	2020.	2021.

*Ciljna vrijednost:* Godišnji rast broja aktivnosti

**Zadatak 22:** Poticati izrade projekata putem Ureda za projekte Sveučilišta u Splitu

**Pokazatelj:** DA/NE

*Ciljna vrijednost:* Osnovan Ured za projekte

SASTAVNICA	Broj projekata				
	2017.	2018.	2019.	2020.	2021.

*Ciljna vrijednost:* Godišnji rast prijavljenih projekata

**4. STRATEŠKI CILJ** Potiče se umjetničko stvaralaštvo s naglaskom interdisciplinarne interakcije kulturne baštine i suvremenih kreativnih industrija.

**Zadatak 23:** Povećati broj umjetničkih djela izvedenih na međunarodnim festivalima, izložbama i sl.

**Pokazatelj:** Broj izvedenih umjetničkih djela

SASTAVNICA	Broj izvedenih djela					
	2016.	2017.	2018.	2019.	2020.	2021.

*Ciljna vrijednost:* Godišnji rast

**Zadatak 24:** Povećati broj ugovorenih nacionalnih umjetničkih i umjetničko-istraživačkih projekata

**Pokazatelj:** Broj projekata

SASTAVNICA	Broj projekata					
	2016.	2017.	2018.	2019.	2020.	2021.

*Ciljna vrijednost:* Godišnji rast

**Zadatak 25:** Poticati razvoj industrija u kulturi na području regije i Republike Hrvatske

**Pokazatelj:** Razrada modela

*Ciljna vrijednost:* Napravljen model

**Pokazatelj:** Razvoj proizvoda

*Ciljna vrijednost:* Potpisivani ugovori o suradnji s gospodarskim subjektima i lokalnom zajednicom

**Pokazatelj:** Praćenje gospodarskih učinaka

*Ciljna vrijednost:* Sveučilišni centar za društvena, humanistička i umjetnička istraživanja prati gospodarske učinke

**5. STRATEŠKI CILJ** Poboljšanje doktorske izobrazbe kroz istraživački usmjerene doktorske studije strukturirane u okviru doktorskih škola.

**Zadatak 26:** Osnovati zajedničku doktorsku školu na Sveučilištu

**Pokazatelj:** DA/NE

*Ciljna vrijednost:* Osnovana doktorska škola koja obuhvaća barem jedno znanstveno područje

**Zadatak 27:** Osnovati interinstitucionalne i interdisciplinarne doktorske studije

**Pokazatelj:** DA/NE

*Ciljna vrijednost:* Osnovan barem jedan interinstitucionalni i interdisciplinarni doktorski studij

**Zadatak 28:** Normativno regulirati doktorske studije

**Pokazatelj:** DA/NE

*Ciljna vrijednost:* Usvojen Pravilnik o poslijediplomskim studijima

**Zadatak 29:** Normativno regulirati doktorske škole

**Pokazatelj:** DA/NE

*Ciljna vrijednost:* Usvojen Pravilnik o poslijediplomskim studijima

*Zadatak 30:* Normativno regulirati ustrojavanja doktorskih studija

**Pokazatelj:** DA/NE

*Ciljna vrijednost:* Usvojen Pravilnik o poslijediplomskim studijima

*Zadatak 31:* Organizirati zajedničke radionice za doktorande

**Pokazatelj:** Broj radionica

SASTAVNICA	Broj radionica					
	2016.	2017.	2018.	2019.	2020.	2021.

*Ciljna vrijednost:* Najmanje dvije zajedničke radionice godišnje s oko 30 sudionika sa Sveučilišta u Splitu

**Zadatak 32:** Otvoriti zajednički Ured za poslijediplomske studije pri Sveučilištu

**Pokazatelj:** DA/NE

*Ciljna vrijednost:* Osnovan Ured za poslijediplomske studije pri Sveučilištu

**6. STRATEŠKI CILJ** Sveučilište u Splitu pozicionirano je kao bitan pokretač gospodarskog razvoja regije i na znanju zasnovanog poduzetništva kao i pametnih specijalizacija.

**Zadatak 33:** Razraditi i provoditi program predinkubacije i co-workinga na Kampusu.

**Pokazatelj:** Broj timova

*Ciljna vrijednost:* Formirano barem 10 timova.

**Zadatak 34:** Poticati osnivanje Znanstveno-tehnološkog parka Sveučilišta.

**Pokazatelj:** DA/NE

*Ciljna vrijednost:* Osnovan Znanstveno-tehnološki park.

**Zadatak 35:** Poticati osnivanje Centra kompetencija.

**Pokazatelj:** DA/NE

*Ciljna vrijednost:* Osnovan Centar kompetencija.



**7. STRATEŠKI CILJ** Sveučilište u Splitu kao društveno odgovorna institucija služi društvu u svim segmentima gdje se javlja potreba za aktiviranjem ljudskih i materijalnih resursa Sveučilišta.

**Zadatak 36:** Sveučilišnu znanstvenu opremu staviti na raspolaganje lokalnom gospodarstvu za podizanje tehnoloških kapaciteta malih i srednjih tvrtki te razvoja zajednički tehnoloških projekata..

**Pokazatelj:** DA/NE

*Ciljna vrijednost:* Napravljen je i javno objavljen registar znanstvene opreme te određene osobe za stalno ažuriranje.

**Pokazatelj:** DA/NE

*Ciljna vrijednost:* Uspostavljen je sustav praćenja korištenja sveučilišne opreme.

**Zadatak 37:** Razvijati mehanizme i poticati procese suradnje sa svim hrvatskim sveučilištima, a posebno onih priobalnih (Pula, Rijeka, Zadar i Dubrovnik) te s onima iz susjednih zemalja.

**Pokazatelj:** Broj zajedničkih projekata.

SASTAVNICA	Broj projekata					
	2016.	2017.	2018.	2019.	2020.	2021.

*Ciljna vrijednost:* Stalni rast u odnosu na prethodno razdoblje.

**8. STRATEŠKI CILJ** Sveučilište u Splitu promiče znanstveno-istraživački i umjetničko-stvaralački rad kod mladih te sa svojim partnerima razvija programe postakademskog zapošljavanja za svoje studente, a kasnije i za druge bivše studente kao mjera smanjivanja broja nezaposlenih.

**Zadatak 38:** Poticati nastavnike na mentoriranje studenata budućih poduzetnika u zajedničkim društvima utemeljenim na znanosti, znanju i tehnologiji (spin off i start up trgovačka društva).

**Pokazatelj:** DA/NE

*Ciljna vrijednost:* Usvojen je sustav poticanja mentora

**Zadatak 39:** Formirati tehnološko vijeće programa postakadenskog zapošljavanja.

**Pokazatelj:** DA/NE

*Ciljna vrijednost:* Formirano je tehnološko vijeće programa postakadenskog zapošljavanja.

**Zadatak 40:** Uspostaviti sustav praćenja i potpore u radu osnovanih tvrtki studenata Sveučilišta u Splitu.

**Pokazatelj:** DA/NE

*Ciljna vrijednost:* Uspostavljen sustav praćenja i potpore u radu osnovanih tvrtki studenata Sveučilišta u Splitu.

**Zadatak 41:** Promovirati znanost i umjetnost.

**Pokazatelj:** DA/NE

*Ciljna vrijednost:* Sveučilište svojim aktivnostima otvaranja prema javnosti i organizacijom događaja kao što su Festival znanosti, Smotra Sveučilišta i Sajam stipendija sudjeluje u procesu popularizacije znanosti i umjetnosti.

**9. STRATEŠKI CILJ** Sveučilište u Splitu funkcionalno integrira sve svoje djelatnosti radi postizanja najveće efikasnosti, ekonomičnosti, održivog razvoja i interdisciplinarnosti kao i unutar sveučilišne razmjene iskustava i najboljih praktičnih rješenja.

**Zadatak 42:** Izgradnja zgrade Znanstveno inovacijskog centra.

**Pokazatelj:** DA/NE

*Ciljna vrijednost:* Izrađena sve potrebna dokumentacija od strane Sveučilišta.

**Pokazatelj:** DA/NE

*Ciljna vrijednost:* Dokumentacija predana nadležnom ministarstvu.

**Zadatak 43:** Integrirati izdavačku djelatnost na Sveučilišta u Splitu.

**Pokazatelj:** DA/NE

*Ciljna vrijednost:* Formirana sveučilišna naklada s prepoznatljivim vizualnim identitetom Sveučilišta i sastavnica.

**Zadatak 44:** Integrirati knjižnični sustav Sveučilišta u Splitu.

**Pokazatelj:** DA/NE

*Ciljna vrijednost:* Uvedeno korištenje integrirane knjižnične programske podrške.

**Zadatak 45:** Uspostaviti zajednički informacijski sustav praćenja i analize znanstvene produktivnosti

**Pokazatelj:** DA/NE

*Ciljna vrijednost:* Uspostavljen zajednički informacijski sustav.



**REKTOR**

Prof. dr. sc. Štjepan Andelinović

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Štjepan Andelinović", is written over the printed name.

Ova Strategija objavljena je na oglasnoj ploči i web stranici Sveučilišta u Splitu dana 10. 1. 2017. godine.